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                   Програмата е предназначена за: политолози (дипломирани бакалаври по 
Политически науки) и неполитолози (бакалаври или магистри, завършили бакалавърска или 
магистърска програма в следните професионални направления: Право и правни науки, 
История и археология; специалности: Европеистика, Публична администрация, Социология, 
Културология, Философия, Журналистика; Икономически науки, поведенчески науки и 
психология, науки за възпитанието и обучението (педагогика), География, Филология; 
допуска се прием на кандидати в магистърската програма, които са завършили други 
специалности, само ако професионалната им дейност е свързана с работа в политически 
партии и институции и/или заемат политически пост).

Политическият мениджмънт е специфична интердисциплинарна програма, която дава възможност 
на университетското образование да се адаптира към развитието и функционирането на политическите 
институции в  постмодерния  свят.  Тя  съчетава  знания  и  практически  умения,  които  са  необходими на 
широк кръг специалисти и политици,  свързани с  проблемите на управлението в политическата  сфера. 
Магистърската  програма  предлага  знания  и  умения  в  4  основни  направления:  аналитични  методи  и 
техники, необходими за управленската политическа дейност; стратегическо планиране и управление на 
кампании; взимане на решения; комуникационен мениджмънт.

По време на обучението студентите трябва да придобият: задълбочено познаване на проблемите и 
практиките  в  областта  на  политическото  управление  на  ниво  политически  институции,  политически 
организации и партии, граждански обединения и групи за натиск; аналитични умения за оценяване на 
тенденциите и развитието на функционирането на политиката и управлението на политическите процеси; 
способност  за  самостоятелно  изследване  на  събитията  и  процесите  в  областта  на  политическия 
мениджмънт;  способност  за  подготовка,  писане  и  редактиране  на  писмени  текстове  в  областта  на 
политическия  мениджмънт;  добри  комуникативни  умения,  умения  за  устно  представяне  и 
самопредставяне; умения за анализ на данни, работа в екип и проектна динамика.

Завършилите  магистърска  програма  по  Политически  мениджмънт  могат  да  се  реализират 
професионално  в  сферата  на  публичната  политика:  политически  кабинети  в  Министерския  съвет  и 
висшата администрация. Те са подготвени за работа с политическия елит и за участие в него. В зависимост 
от собствените им предпочитания и чрез избора на отделни дисциплини те могат да формират съответните 
акценти в своето бъдещо професионално развитие: анализатори и експерти; организационни дейности и 
дейности, насочени към публичното представяне на политическата активност.
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